

Кафедра суспільно-політичних наук Вінницького національного технічного університету — складовий підрозділ інституту менеджменту. Історичний розвиток кафедри бере початок ще із 1960-х років, коли була створена загальна кафедра суспільних дисциплін, які відповідали духу свого часу. Викладачами читалися дисципліни «Науковий комунізм», «Політична економія», «Педагогіка», «Соціологія», «Правознавство», «Теорія соціально-політичних відносин», «Психологія», «Політологія». Серед перших завідувачів кафедри — доц. Бондар В. І., доц. Вальчук Б. А., проф. Шкодін М.М., проф. Балицький В.Г., доц. Громова Л. П. З 2000 р. кафедрою завідує д-р політ. наук, проф. Академік академій політичних наук України Корнієнко Валерій Олександрович. На кафедрі працює 2 доктори політичних наук, професори, 10 доцентів. Кафедра є базовою для підвищення кваліфікації викладачами кафедр політології ВНЗ Вінницької області. Викладачі кафедри забезпечують викладання нормативного курсу «Політологія», «Історія України» та 12 курсів за вибором для усіх факультетів університету. Науково-методичний доробок кафедри представлений більш ніж 70 навчально-методичними посібниками та підручниками в тому числі і з дистанційної форми навчання, серед яких: «Історія України», «Політологія», «Прикладна політологія», «Політологія для вчителя», «Правознавство» тощо. Опубліковано більш ніж 300 статей у фахових наукових виданнях, 30 наукових монографічних досліджень. Наукова робота викладачів кафедри проводиться в рамках комплексної науково-дослідної роботи «Вплив політичних процесів сучасності на формування громадянського суспільства в Україні» й ведеться за напрямками: взаємодія держави і громадянського суспільства; політика, політичний процес і політичні технології; моделювання в соціально-політичній сфері; історико-правові аспекти трансформації українського суспільства; політична комунікативістика і конфліктологія. Членами кафедри ведеться цілеспрямована позааудиторна навчально-виховна робота.

Зокрема, викладачі проводять різноманітні політичні і соціально-культурні заходи: круглі столи, студентські симпозиуми, диспути, вікторини, політологічні читання, вечори запитань і відповідей. Проводиться міжкафедральний семінар на тему «Теорія ігор в політології». При кафедрі створена громадська суспільно-політична організація «Аналітикум», основною метою якої є інформаційна, організаційна, методична та інша підтримка професійної діяльності у галузі суспільно-політичних наук. Кафедра є організатором проведення щомісячних науково-теоретичних конференцій з політології, соціології, правознавства (<http://intkonf.org/>). Кафедра організовує підготовку науково-педагогічних кадрів через спеціалізовану вчену раду Д26.053.12 по захисту кандидатських та докторських дисертацій за спеціальністю 23.00.03 – політична культура та ідеологія. Викладачі кафедри є колективним членом Української асоціації політологів. /В. Корнієнко /